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КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ

№ 46 від 09-05-2024

Захисна багаторазова нано-маска Casada Nano-Maske
(Німеччина)

188 ₴
(Ціна без врахування доставки)

 

https://centur.com.ua/index.php?route=product/product&product_id=188600213
https://centur.com.ua/index.php?route=product/product&product_id=188600213
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Характеристика

Матеріали мембрана з нано-PTFE
Опірність вентиляції до 80 Па

Опис товару

Захисна багаторазова нано-маска Casada Nano-Maske (Німеччина)

Захисна багаторазова нано-маска Casada Nano-Maske (Німеччина) складається з 4-х шарів, завдяки чому буде надійно захищати вас і вашого сусіда.
Ефективність фільтра полягає в тому, що нано-мембрани з діаметром пір 100-200 нм аналогічні за розміром вірусам і можуть безпосередньо
фільтрувати бактерії, аерозолі та інші речовини. За рахунок постійної фільтрації маску можна носити протягом більш тривалого періоду часу.
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1-й шар:

Функціональна бавовняна тканина містить антибактеріальний і противірусний обробний агент, який атакує оболонку вірусу, що складається з
білка і полісахариду, та підтримує розпад вірусної РНК. Це дозволяє боротися з бактеріями і вірусами. Функція була протестована
Дослідницьким центром мікробіології провінції Гуандун (Guangdong Detection Center of Microbiology). Швидкість знищення бактерій і вірусів
≥99,9% - це безпечно і нешкідливо для людини.

2-й шар + 3-й:

Композитний фільтруючий шар складається з нетканого волокна і захисної мембрани з нано-PTFE. Мембрана з нано-ПТФЕ складається зі
структури павутинних мікропор, при цьому тривимірна структура має дуже складну геометрію, таку як сітчасте з'єднання. Наноматеріали
можуть ефективно вловлювати такі речовини, як віруси, бактерії, аерозолі. Швидкість фільтрації в пробних випробуваннях склала ≥98,3%, при
цьому фізична фільтрація більш стабільна, а рівень захисту вище, ніж у стандарту FFP2.

4-й шар:

Антибактеріальний, антивірусний, функціональний шар бавовняної тканини виконаний з того ж матеріалу, що і перший шар. Він запобігає
розмноженню бактерій і вірусів на масці.



Сайт:
Email:

Телефон:

centur.com.ua
centur1@ukr.net

0 800 307 999

Сторінка 4 з 5

Нано-маска від Casada ідеально адаптується до форми вашого обличчя, за рахунок цього дає більше простору для дихання і дозволяє вам добре
виглядати. Завдяки ергономічному затиску для носа маска ідеально підходить людям, котрі носять окуляри.

Особливості:

Матеріал: мембрана з нано-PTFE
Опірність вентиляції: до 80 Па
Збільшений час носіння і можливість повторного використання
підвищений комфорт
Сучасний і привабливий дизайн

Всі матеріали приємні для шкіри і зручні в носінні. Захисну маску можна безпечно використовувати до двох років.
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На жаль, в більшості масок, представлених на ринку, використовуються недорогі клеї, які можуть містити канцерогенні речовини і мати сильний
запах. Завдяки унікальній технології шиття в цій масці повністю відсутні добавки. Маска має бавовняний шар, який щільно облягає обличчя і є
абсолютно ніжним і нешкідливим!

Ця багаторазова гігієнічна маска відповідає специфікації UNE 0065/2020 і європейському регламенту CWA 17553 про багаторазові гігієнічні маски для
дорослих і дітей стосовно вимог до матеріалів, конструкції, підготовки, маркуванню і використанню.

Декларація відповідності ЄС (CE 0534): Знак CE вказує, що продукт був протестований виробником і відповідає всім загальноєвропейським вимогам
безпеки, захисту здоров'я і навколишнього середовища.


